
boulots =

peupliers =

arbres à aiguilles = 

arbres courbés =
piste =                                                 
dans les filières PDFs
endroit =
lignes obliques (exclus de la version virtuelle)  

connection entre les éléments

Blanc = le périmètre de l’exercice pédestre renferme un espace d’environ 30 x 97 x 25 mètres de hauteur, le 
bois mort de ce périmètre fut déplacé à l’extérieur de celui-ci.
Jaune brun pale = le périmètre de l’extérieur rapproché incluant la source de lumière maximale renferme un 
espace d’environ 60 x 120 x 25 mètres de hauteur approximative, les arbres morts autour de ce périmètre 
extérieur furent coupés et mis par terre, ils sont camouflés par les arbustes durant l’été / l’automne et couvert 
par la neige, l’hiver. Arbres morts dans ce contexte signifie lignes obliques ou non parallèles aux arbres verti-
caux ou vivants.   
Plus à l’extérieur = pas de changement. Altitude approximative = sud 725 mètres, nord 717 mètres. 

L’ENCHAÎNEMENT NATUREL 62
apparait comme une très grande copie d’un dessin pastel personnel conçu en 1977. La transition de très petit 
{format du dessin : 17.5 x 14 x .005 (épaisseur) centimètres} à très grand (l’enchaînement naturel 62 : 30 x 97 x 
25 mètres de hauteur, approximatif, 2019) ou 72750 mètres cubiques = 72,750,000,000 centimètres cubiques 
(le volume de l’enchaînement naturel) divisée 1.225 centimètre cubique (le volume du dessin original) est 
59,387,755,102. Cette énorme opposition PEUT ÊTRE VÉCUE grâce à plusieurs choix de permutations de 
marches pédestres dans un environnement naturel (toutes saisons). 
L’exercice physique étant entouré d’information sensorielle unifiée et visuelle de tous les angles permet au lent 
nettoyage de la banque de mémoire. De même que la répétition de cet exercice nous amène à prendre 
conscience de la valeur de son organisation naturelle et peut éventuellement nous permettre d’accéder aux 
dimensions permanentes, dépendant du contenu de la banque de mémoire de chacun. 
L’alignement (ouest-est) d’un boulot (arbre transparent) avec un conifère (arbre opaque) à l’intérieur des cercles 
de la section sud est parallèle à l’alignement (est-ouest) des arbres à l’intérieur des cercles de la section nord, à 
1-3 degrés près. SVP. Voir les diagrammes 2D et 3D qui sont approximatifs.

Il est à se demander d’où provient la source de cette transition de 42 années.
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